BerynurenbHoe ucnbiTanue B 4 Kiace, nemosepcus 2018 r.
Pamunus: v
Nwms:
o Hosas

L KOJTA

1. Pycckuii s3bIK. JIUKTaHT.

3uma B Jiecy.

Cuctur metens. Tpemar Mopo3bl. 3UMa JIETUT Ha BeexX napycax. CHEKKOM MOKPBITHI BEKOBBIE
cocHbl U enn. Betouku 6epé3 apoxkar ot Berpa. Ha 3emiie JeKHUT TOJICTBIA CHEKHBIN TTOKPOB.
Harnerena Bhro>kHast 3uMa Ha JIeCHBIX oOuTaresneil. [loisiHy nepecekiu 3as4bu ciefipl. DTO OeNsiKu
npobesxanu K pexe. JInOONBITHBIE COBBI TapAIIMIN OIPOMHBIE JKENThIC T71a3a U MePeKINKaIUCh
4yepes3 BECh APEMYUHH JIeC.

Crut B OGepiiore Xo3siiH Jieca. Terio u YIOTHO MEJIBE IO MOJT IIBIITHOW U 00BEMHOMN IIANKOW CHETa.

2. Marematuka. B pabore ucnonszoBansl Mmarepuaisl MIIKO.

3ananme Ne 1
Paccmotpu Tabmuiy

Nwms KonuuecTBo 04KkoB Bpewmsi, motpaueHHoe Ha BE
Urpa 1 Urpa 2 UTPBI

Mapar 120 115 1 935 MuH

Omner 130 140 90 muH

Jnma 110 160 1 925 muH

B KOMITbIOTEpHOI UTPE BBIMTPHIBACT TOT, KTO HAOEPET HAMOOIBIIIEE KOJTMIESCTBO OYKOB 32 JIBE UTPHI
Y TIOKXKEeT MPU ITOM HauMeHbllee Bpems. Vcrnonb3ys qaHHble TaOauIbl, 3N, KTO U3
Y4aCTHUKOB UTPhI obeamn. OObSICHU, TOYEMY TPOUTPATH IPYTHE.

3aganue Neo 2
Haiinu 3HaueHne yuciaoBoro BeIpaKeHUs
(91-19):9+17 e4=

3aganue Ne 3
CocTtaBb U 3anMILIN YUCIOBOE BBIPAXKEHHUE U HAlIM €ro 3HaUEHHUE.
K yactHomy uncen 51 u 3 npubaBuTh nponsseneHue uncen 21 u 3.

3ananne Ne 4
JIjig KoTa KyNuiu YIakoBKY BUTaMUHOB. B ynakoBke 25 ButamMmuHOK. X HYHO JaBaTh KOTY
€KEHEBHO 110 OJHOM BUTaMUHKE 3 pa3a B AcHb. Ha Kakoi IeHb yIlakOBKa BUTAMHUHOB 3aKOHYUTCS ?

3aganue Ne 5
UYeTBepTh BCeX JIEPEBbEB B caay — si010HU. CKOIBKO s10I0Hb, eciiu B cany 24 nepeBa? B oTer
3aMUIIN TOJIBKO YUCIIO.
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damunns:

‘HosBasn

Ikona: WLKO A

3apanue Ne 6

Jl1st ykparieHus BHICTAaBOYHOT O 3ay1a Ky 41 po3y. Bee po3sl pemmiy nmoctaBuTh B O0JbIINe
Ba3bl 110 7 IITYK B KAXKJYIO U B MAJIEHbKHE Ba3bl M0 3 MITYKH B Kaxayto. CHayana ucroiab30Baln
HauOOoJIbIIIee KOIMYECTBO OOJBINNX Ba3, @ OCTABIIMECS PO3BI CTAIM CTABUTH B MaJIeHbkHE. CKOIBKO
OOJIBIINX M CKOIBKO MaJIEHBKUX Ba3 UCIOJIb30BAIN?

3aganue Ne 7
Haueptu kBagpar, mepumeTp KOTOpOro paseH 16 cm.

3amanue Ne 8

JlivHa 10poXKH B ropozckoM napke 250 M. Bnonb He€ nocraBiensl 6 yauuHbIX (poHapel Ha
OZIMHAaKOBOM PACCTOSHUU JIpYT OT Apyra, NpU4éM OJuH (POHAph HAXOAUTCSA B CAMOM Hayaie
JOPOXKKH, a Ipyroii — Ha e€ koHue. KakoBo paccTtosiHre MeXIy ABYMS coceTHUMH (hoHapsiMu?

3aganue Ne 9

B BbIcTaBKE pUCYHKOB IpUHUMAIH ydacTHe 36 paboT ydammxcs. B 3Toil BbICTaBKe y4acTBOBAJIO B
3 paza Gonbiie paboT, 4eM B BBICTaBKE KepaMUUeCKUX Urpymek. Ha ckonbko Oombie padot
Yy4acTBOBAJIO B BHICTABKE PUCYHKOB, YEM B BBICTABKE KEPAMUYECKUX UIPYILEK? 3alUIlN PELIeHUe U
OTBeT.

3aganue Ne 10

B netHeM narepe i BceX y4aCTHUKOB COPEBHOBAHUM U3 TpeX OTPsiA0B 3aroToBuian S0 mpuzos. OT
MEPBOT0 OTPsiJIa y4acTBOBAIM 14 ueIoBeK, OT BTOPOTO — CTOJIBKO ke. OT mepBoro orpsijaa
Y4acTBOBAJIM B JIBa pasa OoJbIle pedsT, YeM OT TPEThero. XBaTHUT JIM MPHU30B BCEM yU4aCTHUKAM
COpPEBHOBAHMM. 3aMUIIN PEIICEHUE U OTBET.



	Вступительное испытание в 4 класс, демоверсия 2018 г.
	Задание № 1
	Рассмотри таблицу
	В компьютерной игре выигрывает тот, кто наберёт наибольшее количество очков за две игры и покажет при этом наименьшее время. Используя данные таблицы, запиши, кто из участников игры победил. Объясни, почему проиграли другие.
	Задание № 2
	Найди значение числового выражения
	(91 – 19) : 9 + 17 ( 4 =
	Задание № 3
	Составь и запиши числовое выражение и найди его значение.
	К частному чисел 51 и 3 прибавить произведение чисел 21 и 3.
	Задание № 4
	Для кота купили упаковку витаминов. В упаковке 25 витаминок. Их нужно давать коту ежедневно по одной витаминке 3 раза в день. На какой день упаковка витаминов закончится?
	Задание № 5
	Четверть всех деревьев в саду – яблони. Сколько яблонь, если в саду 24 дерева? В ответ запиши только число.
	Вступительное испытание в 4 класс, демоверсия 2018 г.
	Задание № 6
	Для украшения выставочного зала купили 41 розу. Все розы решили поставить в большие вазы по 7 штук в каждую и в маленькие вазы по 3 штуки в каждую. Сначала использовали наибольшее количество больших ваз, а оставшиеся розы стали ставить в маленькие. Ск...
	Задание № 7
	Начерти квадрат, периметр которого равен 16 см.
	Задание № 8
	Длина дорожки в городском парке 250 м. Вдоль неё поставлены 6 уличных фонарей на одинаковом расстоянии друг от друга, причём один фонарь находится в самом начале дорожки, а другой – на её конце. Каково расстояние между двумя соседними фонарями?
	Задание № 9
	В выставке рисунков принимали участие 36 работ учащихся. В этой выставке участвовало в 3 раза больше работ, чем в выставке керамических игрушек. На сколько больше работ участвовало в выставке рисунков, чем в выставке керамических игрушек? Запиши решен...
	Задание № 10
	В летнем лагере для всех участников соревнований из трех отрядов заготовили 50 призов. От первого отряда участвовали 14 человек, от второго ( столько же. От первого отряда участвовали в два раза больше ребят, чем от третьего. Хватит ли призов всем уча...

